

Годы

Сколько ни прошло бы лет,
На душе остался след.
След несбытий побег и свинца осадок...
Он шёл с ружьём в руке и падал.
Совсем забыл про зиму и прохладу.
Пусто в землянке теперь.
Рёвы и стоны носились
С угла до угла деревень.
Нет теперь у мамы рядом сына.
Годы прошли, а письма остались.
Новых писем всё нет и нет.
Мама уже как старушка,
А в окно всё смотрит и ждёт.
Вроде сердце большое,
Но не вмещается материнская боль,
Рвётся оно на части.

Уже кончаются нити,
Чтобы зашить его вновь.
Больно не только матери,
Больно и земле,
Что держит в себе ураганы
От криков всех матерей
И пролитую кровь солдат.
Гром гремит, и тучи уйдут.
Будет солнце и дождь.
Только детей уже не вернёшь.
Сердце пронзил нож.
Изранены сердца матерей,
Нет больше у них сыновей,
А у земли солдат –
Защитников и отважных ребят.

Ксения СОРОКИНА,
ученица Сафоновской школы Ивнянского района